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POBLACIÓN OBJETO DE ESTUDIO
• Mayores de 16 años
ÁMBITO
• Territorio de la República Argentina
CUOTA
• Edad y lugar de residencia
AFIJACIÓN
• Proporcional
RECOLECCIÓN DE INFORMACIÓN
• Online
TRABAJO DE CAMPO
• 04 al 15 de julio 2022
TAMAÑO DE LA MUESTRA
• 1.360
ERROR DE MUESTREO
• + / - 2,70%.
NIVEL DE CONFIANZA
• 95%

INFORME TÉCNICO



INFORME TÉCNICO

El presente Sondeo de Opinión forma parte de un trabajo de investigación realizado entre el 04 y el

15 de julio de 2022 en territorio nacional de la República Argentina.

Este trabajo está pensado como una herramienta informativa que permite abordar la situación de la

economía argentina, como uno de los principales problemas que presenta actualmente nuestro país y

con una fuerte implicancia en el contexto social.

De esta forma, hemos consultado sobre el poder adquisitivo y los períodos históricos donde nuestros

encuestados tuvieron una mejor posición económica; las expectativas sobre el futuro de la economía

argentina en el corto plazo y la posible influencia que presenta este panorama socioeconómico sobre

el escenario político.

En este sentido, la población-objetivo que se tuvo en cuenta para el desarrollo de las

correspondientes preguntas estuvo condicionada a la edad de los participantes, pues se determinó

como regla que no podrían ser consultadas aquellas personas menores de 16 años.

De esta forma podemos afirmar que el tamaño de la muestra alcanzó los 1.360 casos que fueron

analizados mediante un sistema de recolección de plataforma on-line, dando lugar a un margen de

error de +/- 2,70% y bajo un nivel de confianza que asegura el 95%.
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¿En cuál de estos períodos estuvo 
mejor económicamente?

Clivajes Consultores

Ns/Nc

Actualmente

2015-2019

2011-2015

2003-2007

2007-2011

6,90%

15,60%

18,70%

22,30%

28,70%

7,80%
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Teniendo en cuenta su nivel de vida y sus gastos cotidianos, 
¿Cuántos ingresos necesita para satisfacer sus necesidades?
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19,60%

21,40%

32,70%

24,80%

1,50%
Hasta $100.000

Hasta $150.000

Hasta $200.000

Más de $200.000

Ns/Nc
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Teniendo en cuenta su nivel de vida y sus gastos cotidianos, 
¿Cuántos ingresos necesita para satisfacer sus necesidades?
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Situación personal Hasta
$100.000

Hasta
$150.000

Hasta 
$200.000

Más de 
$200.000

Ns/Nc

Soltero/a 37,60% 26,70% 15,60% 13,80% 6,30%

Soltero/a con un hijo/a 19,50% 41,30% 23,40% 11,60% 4,20%

Soltero/a con dos hijos/as 10,40% 18,70% 34,60% 32,80% 3,50%

Soltero/a con más de dos hijos/as 6,20% 14,50% 29,50% 45,70% 4,10%

Casado/a o conviviendo 13,80% 28,70% 31,40% 22,30% 3,80%

Casado/a o conviviendo con un hijo/a 9,20% 17,30% 34,40% 35,70% 3,40%

Casado/a o conviviendo con dos 
hijos/as

6,80% 12,70% 27,40% 50,30% 2,80%

Casado/a o conviviendo con más de dos 
hijos/as

3,30% 7,80% 18,60% 66,20% 4,10%
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¿Cuánta confianza tiene en que el acuerdo con el FMI 
permitirá una mejora de su situación económica personal?
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12,40%

19,30%

24,40%

36,70%

7,20%
Mucha confianza

Poca confianza

Algo de desconfianza

Mucha desconfianza

Ns/Nc
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¿Está de acuerdo con implementar el salario básico universal?
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17,80%

22,70%

26,60%

20,10%

12,80% Muy de acuerdo

Algo de acuerdo

Algo en desacuerdo

Muy en desacuerdo

Ns/Nc
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¿Cuáles son sus expectativas para lo que resta del año 2022 
sobre el funcionamiento de la economía argentina? Clivajes Consultores

12,80%

18,60%

26,30%

35,80%

6,50% La economía mejorará
mucho

La economía apenas
mejorará

La economía empeorará un
poco más

La economía será mucho
peor

Ns/Nc
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¿Qué tan de acuerdo está con la siguiente frase? 
“Para solucionar la situación socioeconómica actual se requiere un 

gran acuerdo nacional entre los espacios políticos, empresarios, 
sindicatos, mesa de enlace, pymes y movimientos sociales”
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37,40%

20,90%

19,30%

17,20%

5,20%
Muy de acuerdo

Algo de acuerdo

Algo en desacuerdo

Muy en desacuerdo

Ns/Nc



clivajesconsultores@gmail.com @ClivajesC @Clivajes Clivajes Consultores

¿Qué tan de acuerdo está con la siguiente frase? 
“Voy a votar a quien mejore mi situación económica personal, 

sin importar el partido político al que pertenezca” Clivajes Consultores

32,50%

22,40%

20,80%

14,60%

9,70% Muy de acuerdo

Algo de acuerdo

Algo en desacuerdo

Muy en desacuerdo

Ns/Nc
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Imagen de Silvina Batakis
Clivajes Consultores

8,20%

17,10%

20,40%

22,30%

17,50%

14,50%

Muy buena

Buena

Regular

Mala

Muy mala

Ns/Nc


